
Verbale n. 8 del 11/04/2024 ad oggetto: Regolamento e disciplina per l'installazione
dei chioschi nel Comune di Camporotondo Etneo.

L’anno  duemilaventiquattro,  il  giorno  undici  del  mese  di  aprile,  alle  ore  20.45,  nella
residenza Municipale del Comune di Camporotondo Etneo, nell’aula consiliare, si è riunito
il Consiglio Comunale. 
Su invito del Presidente, dott. Giovanni Torrisi, il Segretario Comunale procede all’appello
nominale. 
Risultano  presenti  i  Consiglieri:  Torrisi,  Licandro,  Ragusa,  Liistro,  Calcagno,  Cardillo,
Gabriele, Montesano, Spadaro, Pesce e Tripi. 
Assente:Vinci
Verificata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
Sono, altresì, presenti in aula il Sindaco Rapisarda, il Vicesindaco Saporito e gli Assessori:
Guarnaccia, Sciuto, Calcagno, Santonocito. 

Preliminarmente il Presidente, per lo svolgimento delle funzioni di scrutatori  nella seduta
odierna,  nomina i  Consiglieri  Cardillo,  Tripi  e  Liistro  e  dispone che si  proceda con la
trattazione delle interrogazioni.

 Chiede e ottiene la parola il Consigliere Gabriele che legge la comunicazione “Consiglio
Comunale 11 aprile 2024”, del Gruppo Consiliare “Liberi e Forti per Camporotondo”, (All.
A).

Al  termine  della  lettura  i  Consiglieri  Cardillo,  Gabriele,  Montesano  e  Spadaro
abbandonano l’aula.

Il Presidente, poiché nessun altro chiede la parola, propone il prelievo del punto aggiuntivo
all’ordine del giorno ad oggetto:
REGOLAMENTO  E  DISCIPLINA  PER  L'INSTALLAZIONE  DEI  CHIOSCHI  NEL
COMUNE DI CAMPOROTONDO ETNEO.
Il Presidente dispone che si passi alla votazione per alzata di mano per il prelievo e la
trattazione del punto aggiuntivo all’ordine del giorno, come primo.
Consiglieri presenti n. 7 (sette).
Favorevoli: 7 (sette): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Calcagno, Pesce e Tripi. 
Contrari:: 0 (zero).
Astenuti:0 (zero).
La proposta di prelievo è approvata. 

Su invito  del  Presidente,  interviene il  Responsabile  dell’Area Tecnica,  Geom. Basile  il
quale illustra la proposta e il regolamento allegato nelle linee principali.

Chiede e ottiene la parola il Sindaco che ringrazia l’Ufficio Tecnico per il lavoro svolto e
comunica che,  come da regolamento ci sarà un bando per l’assegnazione dei chioschi in
modo  da  dare  un’opportunità  di  lavoro  e  provvedere  alla  riqualificazione  delle  aree.
Continua dicendo che si  dispiace che alcune cose vengano interpretate male ma non
intende rispondere.

Il Presidente per lo svolgimento delle funzioni di scrutatori, vista l’assenza del Consigliere
Cardillo nominato precedentemente, nomina in sostituzione il consigliere Ragusa.



Visto il  parere favorevole di regolarità tecnica e contabile reso dai responsabili  di Area
sulla proposta in oggetto, il Presidente dispone che si passi alla votazione per alzata di
mano. 
Consiglieri presenti n. 7 
Favorevoli:7 (sette): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Vinci, Calcagno, Pesce e Tripi. 
Contrari: 0 (zero).
Astenuti: 0 (zero). 

IL CONSIGLIO COMUNALE
DELIBERA

di  APPROVARE  secondo  la  votazione  sopra  riportata,  la  proposta  ad  oggetto:
Regolamento e disciplina per l'installazione dei chioschi  nel  Comune di Camporotondo
Etneo.

Il Segretario Comunale
Dott. Alberto D’Arrigo
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